







## LICEO LUCIO PICCOLO

## CAPO D'ORLANDO (ME)

Liceo Scientifico di ordinamento - Liceo Scientifico opzione scienze applicate - Liceo Scientifico sportivo

Liceo Classico - Liceo Linguistico - Liceo Artistico

Sede centrale - Presidenza e Segreteria: Via Consolare Antica snc 98071 CAPO D'ORLANDO (ME) - Codice Fiscale 95029310836 - Codice Meccanografico MEPS22000L - Tel. 0941/902103 - e-mail: meps22000l@istruzione.it - PEC: meps22000l@pec.istruzione.it - Sito Web: www.liceoluciopiccolo.edu.it - Plesso Via Torrente Forno, 69 - Capo d'Orlando (ME) - Tel.0941/957831

LICEO LUCIO PICCOLO CAPO D'ORLANDO

Prot. 0023061 del 07/10/2023

V-1 (Uscita)

Agli Alunni Alle Famiglie Ai Docenti Al D.S.G.A. Al Sito web

## Circolare n. 47

Oggetto: Orientamento in uscita - Salone dello Studente Università di Catania

Il Salone dello Studente dell'Università di Catania è l'evento di orientamento alla scelta universitaria dedicato ai ragazzi di 5° anno delle scuole superiori di II grado, ai diplomati e, in generale, a tutti coloro che sono interessati a iscriversi all'Università, per favorire una scelta consapevole degli studi universitari.

Pertanto nell'ambito delle attività previste per l'orientamento in uscita per le classi quinte dell'istituto, si comunica che nelle giornate del 12 e 13 Ottobre 2023 gli studenti, accompagnati dai docenti, parteciperanno al "Salone dello Studente" presso il Centro Universitario Sportivo di Catania, secondo la seguente turnazione:

Giovedì 12/10/2023 – partenza prevista per le ore 6:30 dal piazzale antistante il supermercato "Centro Convenienza"

Classi 5A Liceo Scientifico, 5B Liceo Scientifico, 5A Liceo Scienze Applicate, 5A Liceo Classico e 5A Liceo Artistico

Venerdì 13/10/2023 – partenza prevista per le ore 6:30 da piazza Bontempo (di fronte Palafantozzi)

Classi 5A Liceo Linguistico, 5B Liceo Linguistico, 5A Liceo Sportivo e 5B Liceo Sportivo

Le attività si concluderanno alle ore 13:30; pertanto il rientro è previsto, dopo una sosta per il pranzo in Autogrill, nel tardo pomeriggio.

Si comunica inoltre che gli studenti dovranno consegnare l'autorizzazione per la partecipazione, allegata alla presente circolare, al docente coordinatore di classe entro Martedì 10/10/2023.

Il Dirigente Scolastico